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I POLITIKAI NAPILAP 
FELELŐS SZERKESZTŐI 

KOLOSVAR Y-BORCS A MIHÁLY

Hiszek egy Istenben, hiszek egy ha­
zában,

Hiszek egy isteni ötök igazságban, 
Hiszek Magyarország feltámadásában 

Ámen.

Sztrájk?
Az állami tisztviselők országos 

gyűlésén szenvedélyes felkiáltások 
formájában a sztrájk szó is elhang­
zott. Az egyik szónok még a szociál­
demokráciával is fenyegetett. Hat 
mi, a tisztviselők ügyének legna­
gyobb méltánylása mellett is azt 
aondjuk, hogy ezek azok a dolgok, 
amelyeket megfontolás tárgyává sem 
lehet tenni, mivel rájuk gondolni 
sem szabad. A tisztviselő nem egy­
szerű munkás, az állam neki nem 
egyszerű munkaadó; viszonyukat 
nem lehet tisztán a bérszerződés 
jogi megítélése szerint mérlegelni. 
Az állam hivatalnoka a legkisebbtől 
a leguagyobbig az állami hatalom 
képviselője, megszemélyesítője, bat 
ran mondhatjuk igy is: maga az 
állam. Már most ennél a magas hi­
vatásánál és erkölc-ú felelősségénél 
fogva erőszakos, sőt éppen forra­
dalmi lépésié nem ragadtathatja ma 
gát. Ha igen, — akkor a legmaga 
sabb érdekek kerülnének veszede 
lenibe. — A tisztviselő különben is 
esküt tett egyén, aki az ő kötelmeit 
jó és rossz, kedvező vagy nyomasztó 
körülmények között egyformán tel­
jesíteni tartozik. Esküszegés nélkül 
tehát nem is szüntetheti be munká­
ját. Németország ma szocialista 
allam s mégis a legutóbbi visutas 
sztrájk alkalmával tagadásba vette 
a tisztviselők ama hiedelmet, mintha 
nekik is jo^uk volna a vasúti 
munkások erőszakos bormozgalmához 
csatlakozni. Tisztviselői sztrájkról 
tehat nálunk sem lehet szó.

Persze ez nem azt jelenti, mintha 
a tisztviselői kérdés megoldása ne 
lenne az allam feladata, sőt köte­
lessége. Ha szenved, nyomorog és 
pusztul valamelyik társadalmi osz­
tályunk, akkor a tisztviselők azok, 
— már pedig a trianoni békét nem 
egyedül az ö számukra eszelték ki, 
hanem az egész magyar nemzetére. 
A legnagyobb igazságtalanság tehát, 
hogy a úyomort egyedül ő senyvedje, 
csak 6 legyen a katasztrófa áldo­
zata, — mikor más rétegek jólétben 
élnek, sőt némelyek undorítóan tob­
zódnak — nem éppen az ő szegény 
filléréi nélkül és nem éppen az ő 
kímélésével. Legyen tehát igazság ! 
A duskálás és az Ínség kiáltó ellen 
tétéit ki kell egyenlíteni s a müveit 
középosztály szellemét meg kell bé- 
kiteni törik, szakad árán is. Egyenlő 
szegénység elviselhető, de a sze 
gf-iiyseggel űzött méltatlan játék 
nem.

De hát hogy oldja meg a kormánv 
ezt a nehéz kérdést ? Bizony más­
kép nem, mintha értékmérő gyanánt 
a nemes valutához közeledik. Nem­
csak annyiban, hogy a hivatalnok 

fizetését aranyparitásban adja, hanem 
ha mindazoktól, akik aranvértékben 
adnak, vesznek, aranyértékben szedi 
az adót is. Hiszen a gazdák a 
buzavalutás válts ágokkal, adókkal 
már ezen a c-apáson járnak. Talán

Rövidesen véget ér a laussannei konferencia 
Angol cirkálók demonstrációja Szovjetoroszország elten

Újból izzik a balkáni tűzfészek - Az ir szabadságharc végvonaglásai
A külpolitikai helyzet a mai nap 

nem változott. A német politikusok 
pénzügyi es üzletemberekből allé 
küldöttség! utazik Londonba, hogy 
ott érdeklődjék az angol pénzügyi 
és kereskedelmi világ nézeteiről a 
fizetendő német jővatételi összeg 
ügyében. Ugyanígy küldöttség ment 
Parisba is.

Az angol-orosz konfliktus 
ügyében az angol válaszjegyzéket 
tegnap adták át a londoni orosz fő- 
megbizottnak. Egyidejűleg nagyobb 
nyomatékossá g kedvéért két angol 
cirkáló indult az orosz vizekre.

A lausar.nei' kooíereneia mai tár­
gyalásán Izmed pasával a török adós­
ságszelvények kifizetéséről tárgyal­
tak. Egyébként már

előkészületek történtek a 
Dardanellák kiürítésére is.

Iztned pasa Lausannéban az ola­
szokkal szemben engedményt tett, 
amennyiben lemondott Castelloin-szi-

Cseh esendőről! agyonlőttél! egy dstani gazdászt 
Szlávik Rezső tragikus halála

A felvidéki lap»k, kassai újságok 
megrendítő esetről adnak hírt, cseh 
csendőrök agyonlőtték Szlávik Rezső 
debreceni gazdászt, a Debreceni 
Egyetemi Atlétikai Club kitűnő fe­
dezet játékosát, mig testvérét, Szlávik 
Tibort sebesülten elfogták.

Szlávik Rezsőt erős magyarságá 
ért állandóan üldözték a cseh meg­
szállók s karácsony után ki is til­
tották a felvidékről, erősen köröz 
tek. Április végén Szlávik Rezső 
eltávozott Debrecenből s valószínű 
leg átszökött a határon, hogy szüleit 
meglátogassa.

A kassai újságok meglehetősen 
tendenciózus beállítása szerint Gö- 
mörmegye megszállott részén, Hoika- 
Örkény községben két jól öltözött 
fiatalember szóváltás közben agyon' 
lőtte a korcsmáfos fiát, mire a cseh 
csendőrök, akik felismerték a régen 
köiözött, hazafias magatartásáért 
üldözött Szlávik fiukat, űzőbe vették. 
A horkai őrhaznál

formális közelharc fejlődött ki 
közöttük,

lőtték a cseh határ­
csendőröket.

revolverrel
rendőröket,

Az egyik fiatalember sebesülten
összeesett, ezt elfogták a csehek,

SZOMBAT Debrecen, V. evt (122. sz.)

a bankokrát urak és Kohn Íz r | 
.nagybani“ kereskedő is méltóztat ■ 
nak majd megérteni, hogy a súlyo­
sabb adó tulajdonképpen nem is 
egyéb, mint a régi békebeli álla­
potokra való visszatérés.

get átadásá'ól. A lausannei tárgya­
lások ezek szerint vilószinüleg meg 
eb'>en a hónapban véuet érnek.

Ízzel szemben bulgár vélemény 
szerint a török görög megegyezés a 

bulgarok rovására jött létre, 
akik ily módon elvesztették Kara- 
gacsra való igényüket, ügy látszik, 
hogy a balkáni népek nem fogadják 
el a lausannei konf rencia me álla­
pításait magukra né ve kötelezőnek. 
A Balkanon igy uj nemzeti mozga­
lom megindulása várható a legköze­
lebbi időben, amellyel sokat kell még 
vesződni az uj államok kormányainak.

I országból viszont
az ir nemzeti mozgalom 
végső ellanyhniásaról

érkeznek hírek. Mai jelentés szerint 
Uisterben a protestantizmus emlé­
kére emelt 150 láb magas obeliszket 
ismeretlen tettesek a levegőbe röpí­
tették. Úgy látszik, ezzel a méla 
akkorddal végit ért az Íreknek több 
év óta tartó véres szabadságharca.

mig a másik sebesülten elmenekült 
s az egyik búzatáblában rejtőzött 
el. A cseh «-endőrök tovább üldöz 
ték. A fiatalember sebesülten is vé 
dekezett, mig a csendőrök le nem 
terítették.

Zsebében egy pisztolyt, két tőrt, 
távcsövet, iratokat találtak, azon­
kívül három illetőségi bizonyítványt, 
egyik Debrecenben kiállítva Szlávik 
Rezső névre, találtak nála több név­
jegyet is Szlávik Rezső gazdasági 
akadémiai hallgató névre s egy le­
velet dr Forst Pallag címre.

A cikkből kivehető, hogy
a csehek Szlávik Dezsőt 

agyonlőtték.
míg testvérét, Tibort sebesülten 
fogták.

Szlávit R>zső halála nagy meg 
döbbenést keltett s őszinte nagy­
részvétet váltott ki mindenfelé.

Rendkívül tehetséges, képzett fia­
talember s kitüuő sportember volt, 
a DEAC nak lelkes, elsőcsapatbeli 
játékosa. — A keresztyén nemzeti 
eszme integritás, harcos, tántoritha 
tatlan katonája volt.

Emlékét kegyelettel fogják meg­
őrizni ismerősei, barátai.

Cb

Ötven százalékkal emelik 
a tisztviselők rendkívüli 

segélyét
A tegnapi minisztertanács tárgyai

A minisztertanács tegnap elsősor­
ban a tisztviselők* rdé -el fo jtalko 
zott és a pénzű;yminiszter a KANSz 
memoranduma alapj in elötvi jesztést 
tett, hogy

a tisztviselők rendkívüli segelye 
50 százalékkal emeltessek.

Ezenkívül a kormány a parla­
menttől inég ebben a hónap 'an tör­
vényes fölhatalmazást kér a tbzt- 
v'<előkárdés generális rendezésére, 
betol függetlenül minden hónapban 
kétszer a minisztertanács autoina- 
t,kosán foglalkozik majd a tiszt­
viselőkérdéssel és amennyiben a 
változott viszonyok vagy a drágaság 
növekedése folytán szükségét látná 
az újabb rendelkezéseknek, a saját 
hatáskörében fog intézkedni.

A külföldi kölcsönre
| nézve is tett a pénzügyminiszter 

előterjesztést, azonban végleges ha­
tározatra e kérdésben még nem 
jutott. Egyébként a minisztert b ök 
a nemzetgyűlés legközelebbi ülésén 
foglalkozik e kérdéssel.

Újra zsidó kézre került 
egy városi birtok

Goldstein Menyhért bérelte ki 
a Gombos-tanyát

A Dombos tanya elnevezési! 1400 
hold területű városi birtok bmi.tere 
pénteken délelőtt tartották meg a 
városi tanács által meghirdetett ár­
verést. A birtok bérletére egy Ízben 
már tartottak árverést, amelyért Gold­
stein Menyhért azel-ő számú alter­
nativa alapján, vagyis szölőtelepitési 
kötelezettség mellőzésével egy évi 
és holdanként! bérösszeg fejében 
126 kilogramm rozsot ajánlott meg. 
Goldstein azonban az árverés sza­
bályszerű lefolytatása után vissza­
vonta az ajánlatát, aminek követ­
keztében a tanács uj árverést ren­
delt e'. A pénteken délelőtt megtar­
tott árverés iránt igen csekély ér­
deklődés mutatkozott, s az árverés 
helyén mindössze három bérelni szán­
dékozó jelent ineir. Az árverésen — 
amelynek feltételei szerint 12 évre, 
vagyis 1935 szeptemberéig adj ik 
bérbe a D imbos-tanyát, a bir ok 
hoidankénti bérletéért, az első alter 
nativa alapján évi 112 kilogramm 
rozszsal ismét Goldstein Menyhért 
ígért legtöbbet. Az uj bérlő a tizen­
két évre „meghódított" bérletet 1923 
október havában foglalhatja el. Ér­
dekesnek tartjuk egyébként megem­
líteni, hogy a birtok bérletére a má­
sodik számú alternativa alapján, va­
gyis szölőtelepitési kötelezettség mel­
lett egyetlen árverelni szándékozó 
sem jelentkezett.



MlMiiní a N»ll llílíí Eláll:
A Magyar Nemzeti Szövetség bu­

dapesti központja átiratot intézett 
Csóka Sámuel polgármesterhez, amely­
ben ismertetve azt a mozgalmat, 
amely a>ra irányul, hogv a nemzeti 
hadsme: zászlója s általában a nem­
zeti lobogó előtt minden magyar em 
bér k plevéve tisztelegjen, arra 
kért a polgármesterholyettest, hogy 
a hatást Őrébe tartozó tisztei előtere 
nézve t'ocsásson ki rendeletét es kö­
telezze "zokat a nemzeti lotmgó előtt 
való tisztelgésre. A polgármester- 
helyetteshez intézett átiratában a 
Nemzeti Szövetség vezetősége ráinu 
látott fura, hogy « nemzeti lobogó 
előtt vnló tisztelgés már Angliában, 
Q!asz- ós Franciaországban is eiter 
jedt »s Magyarországon a hazafias 
érzésben erős középosztálynak kell 
elöljavni jó példával, hogy a szép 
szói is nép legszéle ebb rétegeiben 
D általánossá váljon. Mint a Hajdu- 
föd értesül, Csóha Sünnel polgar- 
niestevhelyeties a közeli napok fo- 
lj auián rendeletet bocsajt ki, amely 
minden v rosi tisztviselőre és aikal- 
ma -otii i nézve köte!e>óvé teszi a 
netvzeú lobogó előtt va'ó tisztelgést.

A Msiili imileiióii öíiiiem 
Az ünnepségei« sorrendje

A ueb eceni Fazekas Mihály állami fő- 
rralisk 1» ma, s- mibaton ünnepli fen ál­
lasénak ötvenéves juhit urnát.

A mirden tekintető-n nagysmbá u ün 
nepélye/i képviseltetni fórja nmg.it a val­
lás- é közoktatásügyi m niszterium is, 
ame'ynek részéről dr SchvMer Eivin h - 
Ivettes allamti'kár vesz reszt <>z ünnepsé­
gen. 'z államtitkár kiaére’ében lesznek 
dr Vajdinger cs d' Bartos miniszteri fa- 
nácso?ok. akik Debrecenbe jövetelüket fel­
használj k arra is, hogy tárgyalaso’-at foly­
tassanak a Kereskedő Társulattal anna« 
iskoái ügyében.

At ü-iiepségek során 'zombaton de után 
a C-okonü színházban fel négy órai kez­
dettel díszelőadás lesz, amelyre korlátolt 
számban még néhány jegy váltható a pénz- j 
tárnál.

A díszelőadás után este < órai kezdet­
tel a tanulótársak szövetségének megart- 
kulása fog lefolyn- a reáliskolában, majd 
ezután barátságos összejöv.tel lesz az 
Angol-királynő fehér termében.

Va-iarnap délelőtt 9 órai kezdettel min­
den felt rezet szertartása szeiint a reális- , 
kola udvarán istentisztelet lesz- Tizenegy i 
órakor az ünnepi gyűlést tartják meg, amit 
a rajzkiallitás megtekintése fog követni. 
Az istentisztelet és a gyűlés közötti idő­
be az iskola vo’t tanulói megtekintik a 
városi múzeumot

Dé i egy órakor az Arany Bika-sziHó 
dísztermében közebéd lesz, amelyre egy 
teríték arát hatszáz koronában á'lapította 
meg az ünnepségek rendezősége. Az 
ebédre jelentkezni lehet legkésőbb szom 
bat délig a reális rolab.in v.,gy a szombat 
esti vacsoránál.

IW» a MmeM'iii tó- | 
Iti* ílteílíM biiMól'

Budapest, június 1. Megírtuk, L g” 
Rakosszentmihályon a Janos-utca 62. I 
számú hazb'in elásv • találták földes 
Gyula 16 éves fin holttestéi, amely 
egy pléhdobozl a volt rejtve. A gyanú 
azonnal Molnar Toth József keres­
kedő ellen irányult, ki a tegnapi na­
pig állhatatosan tagadott, tegnap 
végre azonbin a gyilkos beismerő 
vallomást tett. Ennek alapján a mo- 
sókonyhában megtalálták az öreg 
Lachman Andor holttestét, amely 
mélyebbre volt ásva és műszer közé 
helyezve. Lachman szive fölött lőtt 
seb van.

Uzvanc8ak a ráko-szentmihályi 
házban a kertben egy virágágy alatt 
elásva találták Kövei Lörincne holt­
testét. Molnár beismerte, hogy a 
fiatilasszonyt ő gyilkolta meg. Há­
zasságot Ígért neki, hogy vagyonát 
és szülői vagyonát megszerezze,

urMN

1 azután végjeit vele, lelőtte. Az ö tg 
: ass.onyt is meggyilkolta E-t hurok­

kal fojtotta íneg. A holtteste; Iá 
dába telte és a bútorok között át­
szállította a Rózsa utca 38. szánni 
házba.

Ebben a házbm lakott Mánár 
évekkel ezelőtt és vallomásban azt

Ujra a villamos tarifa
A IMri-mmeum iig-yében az eyyliäz 
aixinlatáimk elfog-adásÁt javasolja

a jo«« és pénzöjjyi bízott*.-)£ -
házzal iirgőan megkötendő szerző 
dé r ‘ vonatkozó javaslatot.

Csóka László ismertette a villa­
mos vasút társaság által a világi 
tási vállalatnak fizetendő áramár és 
ezzel kapcsolatosan a viteldijak eme­
léséről szóló javaslatot.

E szerint a bizottság javasolja a 
bizottságnak, hogy a villamos tari 
fákat a következőképen emelje fel: 
szukaszjogyet 50, vonaljegyet 80 

korona ra,
a mindenki által igény bevehető heti 
kánya nani 2 utazásra 780, mun­
kásoknak napi 2 utazásra 390, ta­
nulóknak napi 2 utazásra 210, 4 
alm ásra 320, orvostanh illgatóknak 
2 db pófjeggyel 420, köztisztviselők­
nek nani 2 utazásra 650, 4 utazásra 
900 korona Nvugbéres városi al­
kalmazottak részére korlátlan havi 
bérlet 1000 korona. Postai és kato 
n i küldöncök részére havi bérlet 
7000 korona.

A jog- és pénzügyi bizottság egy­
hangúlag hozzájárult az előadói elő­
terjesztéshez és elhatározta, hogy 
javasolni fogja a közgyűlésnek, hogy 
a villamos tarifákat az előadói javas 
latnak megfelelőig emelje fel.

Az emelés a közgyűlési határozat 
napján fog életbelépni.

A jog- és pénzügyi bizottság ez­
után még több kisebb ügyet inté­
zett el, amelyeknek letárgyalása után 
az ülés 6 órakor véget ért.

Debrecen város j<»g ,'s pénziigti ! 
bizottsága pénteken délután 4 órai ; 
kezdettel a városhaza kistanácster­
mében V rgha Elemér tb. főjegyző 
elnöklet" alatt ülést tartott.

E'sőnek Tóth Emil tanácsnok ter­
jesztette be a kert egeknek közmű 
vekkel vaio ellátásira .onaHo’ó uj 
szabályrendeletet. Ez ügyben a jog- 
és pénzügyi bizottság úgy határo­
zott, hogy a szabályrendelet átvizs­
gálását a egy szükebb körű bizott­
ságot küld ki és azt a napirendről 
egyelőre leveszi.

Csűrös Ferenc tanácsnok jelenté-e 
után a jog és pénzügyi bizottság 
áttért a

Déri-ninzeum lelekügyének tár 
gyalus ir a

Csűrös Ferenc közművelődési ta­
nácsnok bejelentette a bizottságnak, 
he»-.- a tis ániuli re/ormátus egyház­
kerület május 24-én tártát közgyű­
lésén hoz ájárult a Füvészkertnek a 
Déri muzeurn céljára való átenge 
í/> rhez, am lyet azonban bizonyos 
feli Melekez kötött. Miután ezek a 
városra minden ‘ tekintetben igen 
előnyösek, javasolja, hogy a jog- es 
pénzügyi bizottság a közgyűlés le 
folytatásáig is hatalmazza fel a szer- ' 
ződés megkötésére és

legyen javaslatot a törvényható 
sági bizottságnak a szerződés 

elfogadására.
A bizottság egyhangúlag elfo­

gadta Csűrös tanácsnoknak az egy-

Vásári Juliánná debreceni asz- 
agyonszurta Szentmiklósi Gá- 
50 éves asszonyt, akivel élő­
erős szóváltása volt. Vásáriné, 
jelek szerint vadházasiársával

Néí minúig ra elfogni 
i sámsoni ggillios asszonyt

Jelentette a Hojduföld, hogy Haj- 
dusamson közelében, a savósguti er­
dőben 
szony 
borné 
zöleg 
aki a . 
volt együtt, a gyilkosság után el­
menekült s még eddig nem is sike­
rült elfogni. A menekülésre, mint az 
újabb, megdöbbentő részletekből ki­
derül, bőven volt ideje.

A gyilkosságot Vásári Ju’iánna 
Szentmiklósi Gábornén

öreg, tehetetlen férje 
jelenlétében követte el,

aki ágy ban feküdt betegen, szinte 
eszméletlenül és sem segítségére nem 
mehetett beteg f'leségének, de még 
segítségért som tudott kiáltani. így 
történh tett azután, hogy Vásári Ju­
liánná még az este a gyilkosság 
után megszökött, mig a gyilkosságot 
csak kedden reggel fedezték fel. 

'beteg Szentmiklósi Gábor
8k egész éjszakát együtt töltötte 
halott feleségevei, aki nagy vér­
tócsában teküdt a szoba közepén.
A csendőrség nagy eréllyel foly­

tatja a nyomozást s reméli, hogy 
rövidesen kézrekerül a gyilkos asz- 
szony és bűntársa, bar tagadhatat­
lan, hogy n gy egérutat nyertek.

A
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mondj'., hogy a ház tulajdonosa, 
Szegi Antal és annak három ha 
tudtak arról, hogv holttestet vitt a 
hazukba. Hogy ebbe beleegyezze 
nek, ötvenezer serouat adott át nekik.

Á rendőrség Szegi Antalt, két 
fiát és egy leányát, Szegi Máriát 
őrizetbe vette. 

1923 jnnlus 2 (Szombat)
Prot.: Anna. Kath : Erazmus

Időjárás : Hazánkb .n elszórtan zivataros 
esők volta*, p Tokajbm az eső 25 milli­
méter vöt A hőmérséklet még emek:- 
dik és jóval a normális fölött van. — a 
maximum az Alföld legtöbb helyén meg­
haladta a 30 Celzius fokot

Időjóslat: Továbbra is he vi zivatarok 
várhatói« a hőmérséklet c ökkenéséve'.

Megkezdődött a bajnoki 
sakkverseny

A Kereskedelmi Csarnok sakk­
versenye Debrecen bajnokságáért 
csütörtök délután megkezdődött. A 
versenyzőket, megjelenteket Hajdú 
Imre alelnök üdvözölte meleg sza­
vakkal, majd dr Szász Adolf, a zsűri 
elnöke ismertette a versenyszabályo­
kat. Utána megejtették a sorsolást, 
majd megkezdődött a verseny.

Csütörtöki eredmények : Szabados 
Sandor ellen győz Gzuber Sándor 
(Békéscsaba); dr Koc-it Sándor— 
Kulcsár Dezső remis; Dainty Bírna 
győz dr Bay András ellen; Kulcsár 
K dmán győz R-űhardt Sandor ellen; 
Birabás Béla dr—dr Hausner Ignác 
remis; Filep Gusztáv (Ibrany)— 
Torma Sámuel remis; dr Ks Péter 
győz Örvényt Béla ellen (Budapest).

Pénteken: Kis Péter győz Torma 
Simuel ellen; Filep Gusztáv győz 
Hausner Ignác ellen ; Rühardt Sán­
dor Barabás ellen: Szabados Kul­
csár Dezső ellen.

A verseny állandóan nagy érdek­
lődés mellett folyik, a közönség fo­
kozott figyelemmel kiséri az érde­
kes, változatos játszmákat. A ver­
seny mindennap délután 4 —9-ig 
tart.

Közművelődési könyviár ny.tva reggel 
8—8-ig.

Egyetemi könyvtár d.le őit 9—1-ig, dél­
után 2 6 ig.

Csokonai színház este fél 8 órakor Ba­
jadér.

Ápoló: Boldogság útja.
Uráni < : Leánynecsület.
Vig-zinház: Papa kedve ce.
A Müpártol Egyesület kepniáhitá-a a 

kollégiumban.
Sakkveneny D brecen bajnokságáért a 

Kereskedelmi Csarnokban délután 4—9-ig.
A diáknyonioronyhitő bizottság választ­

mányi ülésé délután 5 órakor az Egye­
temi körben

A Szent Erzsébet nöegyesfilet vá asit- 
mánvi ü ése délután 4 órakor Timár-u. 5, 

A Népszerű főiskolai lanfoiyrm Peiőfi- 
hangversenye este 8 órakor a Zenedebsn.

A szolnoki vasutas műkedvelő színjátszó 
egyesület előadása 8 orakor a műhely­
telepi éttere oben.

A reáliskola jub leütni dísze oadása a 
Csosonai-szrnhazban délután fél 4 • 1 .kor.

Ker skedelmi Alkalmazottak junialisa a 
Nag erdőn 8 <'rako>.

Gyógyszerárak közül éjjeli szó gaiatot 
tartanak : Kígyó Aranv Egyszarvú, II 
Rákóczi, Nádor, Csokonai, Remény.

— Az urcapi ünnepségek- Buda­
pesttől jülüutiii: E"b n az, évb n is 
fényes külsőségek közöli ünnepelte 
meg a hivatalos Magyarország Űr­
napját, Röggel 9 órakor kezdődött 
az ünnepség. A menet a budavári 
koronázó templomból indult el Horthy 
Miklósáé, a Kormányzó felesége, 
Izabeba királyi hercegasszony, Gab 
riella főhercegnő, fózsej királyi her­
ceg és József Ferenc királyi herceg, 
Augusz/a*királyi hercegasszony, Zs(f 
fia és Magdolna királyi hercegnők 
részvételével. A Kormányzót Kle- 
hetsberg Kunó gróf, a nemzetgyűlést 
Szcilovszky Bála és Karafiáth Jenő 
képviselte. A honvédséget nagy tiszti­
küldöttség képviselte, kivonult a 
koronaőrség is. Az ünnepi misét 
Nemes Antal mondotta fényes papi 
segédlettel. Schioppa Lőrinc papai 
nuncius megérkezése után megindult 
az impozáns körmenet, amelJ ue"i vo 
geztével a templomban ünnepélyes 
Todeum volt. _ .
- Héjjas Iván Hajdúböszörmény-

ben. Az Ébredő Magyarok Egyesü­
letének egyre erősödő 
ményi csoportja jumus hó 1U > 
vasárnap délelőtt a hajdubö< ™ru,*yj 
piac-téren, Bocskay szobi <• >
nagy ébredő népgyülést rendez, 
gyűlésen — mint a Haidujoh 
sü! - megjelenik Héj] is Ivan, 1^ 
nády Kovacs József v. ne“z0^5^ME 
képviselő, Bud ivary László, “z 
országos alelnöke és Lénával Istvan 
is. Hajdúböszörmény magyai M 
nagy lelkesedéssel készül a 
vezérek fogadtatUsáJ’táról Az egye-
- íir;k; ’“JÄ - .ä

temi építkezési bl/;olt, város- 
dél,,.#,, M S ír., ,,rt.
hta list»«,
_ Az ülésnek a
satin több fontos, » egí« „ 
kóstolót illet« Ü« ’“Xíon ki 
városi tanács tagjai J hortobágyi 
rándulásra mennek n at a
halastóhoz, ahol egész naP°“ 
Haltenyésztő R. T vendége 
nek. A városi eI’döSazdTfizottsá£ 
pénztári és a létszámapaw j ndu). 
tagjai csütörtökön a Gutia 
tak ki. A kiránduláson re
Hadházv főispán is.

— Bimbula maax Apollóban

— Moziszoiga, ügyes roilnizó fin 
felvétetik, okmányokkal j=»l<msézui 
Urániában d dig.

— LeAnybecsMet mindenkit ér­
dekel, meghat, h bilincsel.
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. <)< b< < ceni polgárnak
,. v ot a legnagyobb busz- 
hogy magáénak mondhatta 
i>,ig vérig magyar várost,

NAPI
atrocitások

A kálvinista Róma földes­
urai, * dibnconi polgárnak min­
den fc"*' 
kesége, 
ezt az 
melyet kálvinista Rámának keresz­
telt el. Idők folytán azonban meg 
változott a helyzet és a kálvinista 
Róma lassanként átváltozott — haj­
dúsági Jeruzsálemmé. ,Z idő lett itt 

.minden, még az anabaptista herceg­
éinek is. Z idókézre kerültek a bol 
tok és zsidók iráni itják a v »ros ve­
zetését is holmi szabadkőműves esz 
közök segítségével. Míg az iparos- 
társadalomba is bevonult a kazár 
had és úgy potyognak a z-idó ipar­
engedélyek, mint nyári zivatarban a 
jég A város kálvinista és magyar 
jelmget csupán a »i isek őrizték 
meg, akik előtt a zsidók csatlósai 
napjában tízszer is rlzi ngtdezik a 
katviui-ta öntudatot. Pedig ezek az 
urak már a cívisek ellen is meg­
indítót ;ak az irlóhadjáratot. A deb­
receni polgárok tanyáit lassankint 
köriüspékelik sziriai alakokkal. A 
johanuzásu „magyar“ nevek sorába 
ístm t beiktatott egyet a nemes ma 
gisztrotus. Ooldtmn Menyhért a 
legujaob kegyelt. Ejnye, ejnye ked­
ves magisztrátus, mi lesz, ha egy- 

kálvinista 
allani a

s-zer öntudatra ébred a 
Rím? Fejet-"tejére fog 
szabadkőműves páholy és oda lesz 
az. a bizonyos olcsó népszerűség. 
Vigv talán a magisztrátusnak is 
d?g egy — Goldstein kegyelme?

— Betörés egy cipőSzletbe Csü­
törtökiéi péntekre virradó éjjel is­
meretlen tettesek betörtek a Piac­
úid! lévő Hepedíi-Aéle cipőüzletbe 
s onnan 20 pár cipőt loptak el. A 
kár 100 ezer korona. A nyomozás 
megindult a tettesek kézrekerité- 
sére. r

— Áthelyezett osztályvezető fő­
mérnök. Beöihy Kálmán allamvasúti 
luühe yi főmérnököt az alagi műhely 
főmérnökévé nevezték ki. A műhely­
telep tisztviselői, munkásai, jóisme- 
rösti, tisztviselői szerdán este bú­
csúztattak meleg szeretettel, barát­
ságos összejövetel kapcsán.

— Titokzatos husmérgezés. a 
debreceni egyetemi klinikára a na­
pokban beszállították Lás‘ ló Mihály 
két és féléves fiúgyermeket skarlát- 
betegség tünetei között. A haláleset 
oka rendkívül titokzatos, az eddigi 
jelek azt mutatják, hogy a kis 
László Mihály nem skárlátbnn, ha­
nem husmérgezésben halt meg. A 
boncolást a vizsgálóbíró jelenlété­
ben ma ejtik meg s a boncolás 
adatai alapján fogják megindítani a 
további vizsgálatot. Az eddigi jelek 
azt mutatják, hogy feltétlenül hus­
inál gezés okozta a kis gyermek ha­
lálát. Nincs kizárva, hogy bűntény 
van a husmérgezés hátterében.

— A debreceni 3-as honvédek és 
népfelkelők bajtársi egyesülete jú­
nius 4-én, hétfőn d« lutau 5 érakor 
a városházán rendkívüli közgyűlést 
lari. A tárgy sorozaton az augusztus­
ban rendezendő nagyszabású ezred- 
napokkal kapcsolatos fontos ügyek 
szerepelnek s megejíik a választá­
sokat a megüresedett tisztségekre is

Mielőtt vásárolna nézze meg Phn R7 
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nyert első dijat 
Ferencnek, aki a 
nyertes kirakatát

— A? njonnan kinevezett bírák 
beosztása. Jelentette a Hajduföld, 
hogy a debreceni kir. törvényszékhez j 
újonnan kinevezett bírák letették a ’ 
hivatali esküt. A törvényszék elnöke, 
Kes^e'll Lajos kúriai biró most dől 
gozik az uj bírók beosztásán. Miüt 
a Hajduföd értesül, dr Komlóssy 
Imre a dr Visky Sándor büntető 
tanácsába, mig dr Tóth János, aki 
még ideiglenesen ellátja a vizsgáló­
bírói teendőket, Uifalussy József . 
büntetötanác sában nyer beosztást. 
Rétiéi E vin a fellebbviteli tanács­
nál fog működni. Az uj járásbirak 
közül dr Beniske Imre a hitel-, dr 
Bányai József a lakásügyeket fogja 
kezelői.

— Janiális a nagyerdőn. A debre­
ceni kereskedővilag ez évben is meg­
tartja vig estélyét a nagyerdei fürdő 
kellemes és hüs kerthelyiségeiben. 
Szombaton, junius 2-án este 8 óra­
kor kipirult arcú fehérruhás lányok 
és jókedvű ifjak fogjak fogadni a 
nagyszámú közönséget és ezután 
megkezdődik az élvezetes műsor, 
melynek kimagasló pontjai: Samu a 
moziban, Simmi mánia, Ne csüggedj 
magyar ! irredenta élőkép, valamint 
a magyar szoló- és ernyötánc. A 
műsor keretében beszédet tart dr 
David G'za vaskereskedö és ekkor 
fogják az Országos Vaskereskedők 
kirakatvei senyén 
átadni Érd 1> i 
Tath Gyula cég 
készítette. A debreceni kereskedők 
számos értékes adományokkal járul­
tak hozzá az estélyen rendezendő 
amerikai vásár sikeréhez. Nagyon 
sok szám fog nyerni valami értékes 
tárgyat, melyek között jumperek, li­
kőrök stb. szerepelnek. A debreceni 
kereskedelmi alkalmazottak egyesü­
lete ezúton hívja meg az érdeklődő- , 
két. Belépő díj'300 korona és a vi- , 
gahni adó. A tánc reggel 6 óráig 
fog tartani.

—- A hadirokkanlak és özvegyek 
illetményeinek kifizetése. Debrecen 
város népjóléti hivatala közli az 
érdekeltekkel, hegy a hadirokkantak, 
hadiözvegyek és hadiárvak illetmé 
nyelnek, val .mint a rendki vilii segé­
lyeknek kifizetése junius hóban a 
következő sorrend szerint történik : 
junius 4-én az A—F. 5 én a G --K, 
6 án a L - N, 7 én az O—S, 8 au 
a Sz—Z botiivci kezdődő neviiekuek 
mindennap 9 és 12 óra között iör 
t-.'nik a kiutalás. 9 'n az elmara- ■ 
dottak kapják meg illetményeiket. 
A külsőségeken lakok a kifizetési 
napok bármelyiken jelentkezhetnek. 
A népjóléti hivatal ezzel egyidejűleg 
figyelme-teli az érdekelteket, hogy 
a fizetési iveket mindenki vigye 
magával. i

— Műkedvelő előadás Konyáron.
A konyari sóstófürdőn junius 3 ao, 
vasárnap délután a hosszupályii re­
formátus ifjúsági egyesület saját 
helyiségének felszerelése javára 
polgárfiuk és leányok közreműködé­
sével műkedvelői szini előadást ren­
dez. Negyedszeri sikerült előadás 
ban a „Falu rossza“ kerül színre. 
A falu kultúráját dicsérő nagysikerű 
vállalkozásra felhívjuk a közönség 
figyelmét. Az előadás után a kór 
nyék intelligenciájának részvételével 
táncvigalom lesz. A zenét a fürdő 
nek Szegedről szerződtetett johirü 
cigány zenekara szolgáltatja

— Leánybecsület mindenkit ér­
dekel, meghat, lebi’incsel.

— A diáknyomorenyhitő akció vá­
lasztmányi gyűlésé. A diaknyomor 
en hitő akcióm», szombaton délután 
az egyetemi kör helyiségében öt 
órakor választmányi gyűlést tart. Az 
akció vezetősége ezúton is kéri a 
választmány tagjait, hogy teljes 
szambán és pontosan jelenjenek meg 
a gyűlésen.

— Halálozás. Mély fájdalomtól le­
sújtott szívvel tudatjuk a felejthetet­
len és áldott emlékű anyának, nagy­
anyának és rokonnak, néhai özv. 
FÉLEGYHÁZY JÓZ8EFNE szüle­
tett losonci B cm* Juliannának folyó 
évi május hó 31 én délután fél 7 
órakor 4 heti súlyos szenvedés man, 
életének 82-ik, özvegységének 56 ik 
évében tö iónt elhunytat. Kedves 
halottunk temetése junius hó 2-án, 

: délután 3 oakor a K is-uth-utcai 
; re". templomb n tar andó gyászszer- 
í tartás után a Kossuth u cai temető- 
| ben történik. Debrecen, 1923 május 
I ho 31. F'legyhazv Janos fia. Fél- 
I egy hazy Jánosáé szól. Etlinger Ilona 
! menye. Félegyházy János, Felegy- 
1 házy Sándor unokái.

— Bimbula ma az Apollóban.
■ — Figyelmeztetes. a m. kir. hoa-
i védség junius 4—6 —7. és 8. nap- 
i jaiu ) ' g .'.el 1 órától 13 óráig a Sar­

kút tanyánál levő lötéiei óles lövé 
szelet tart. Figyelmez étik az érdé 
kelt közönség, hogy '-zen napokon 
a jelzett idő alatt a lezárt területen 
semmiféle állatot ne hajtson és a 
tilalmi területen, vagy körzetében 
senki ne tartózkodjék Debrecen,
1923 junius 1. Rostás István s. k. i 
a városi elöljáróság vezetője.

— A Magyar Köztisztviselők Fo­
gyasztási Szövetkezete értesíti fo­
gyasztó közönségéi, hogy junius 
3—9 jg bezárólag fehér hetet ren­
dez, mely idő alatt vékonyszálu vá­
szon méterét 1672 korona helyett 
1350 koronáért es vastagszálut 1805 
korona helyett 1450 koronáért áru­
sítja Vár utcai ruházati árudájában. 
Egvben értesíti a közönséget, hogv 
a 2900 koronáért előjegy e t 3.30 
cm. kelmék megérkeztek s annak 
kiosztását is 1 én megkezdték, elő­
jegyzések még eszközölhetek. Ugyan 
c-ak érkeztek a raktárba fehér női 
és férfi félcipők, férfi barna fél­
cipők, gieundinok, batiszt, opál, 
zephir, voli, karton, férfi ingek stb. 
nagy választékban.

— Pöstyéni iszap a dr Szász viz 
gyogyintßzeteben, a N ígyiakarók alag 
helyiségeiben.

— A Hüjdnság földtani, régészeti, 
történelmi, néprajzi átkutatásához 
segítő társakat keresek, a kutatás 
eredményét a Debrecen városi mu 
zeutn gyarapítására ajánljuk fel min­
den anyagi ellenszolgáltatás nélkül. 
Érdeklődök ajánlatait Farkas San­
dor címen lapunk kiadóhivatala to­
vábbit.

— Bimbula szenzációs szerepé­
ben az Apollóban.

— Értesítés. Sandor Ármin szo­
lidságáról ismert ékszerüzletét meg­
nagyobbítva s gyönyörű ékszer, óra, 
ezüst és dísztárgy újdonságokkal 
felszerelve, eddigi üzletével szembe, 
a városi bérpalotába helyezte at.

— Leánybecsület mindenkit ér­
dekel, meghat, lebilincsel.

— öngyilkos lett, mert a testvére 
megőrült. Qerendai György 50 éves 
berettyóújfalui földmives tegnap Ön. 
gyilkossági szándékból felakasztotta 
magát az istálló gerendájára. Tettét 
afeletti elkeseredésében követte el, 
hogy fiteslvére a napokban megörült, 
úgy hogy gyógykezelés végett a li- 
pótmezei tébolydába kellett szállí­
tani. Az ügyészség a temetési en­
gedélyt meg-dta.

— Katasztrofális jégverés Hyir- 
adouyban. Nyiradonybol jelentik: 
Nyiradonv községben május 31-én 
délután fél hal körű' óriási jégeső 
volt. A jégszemek állagot súlya 4 
deka volt. Több ablak betört s a 
kint levő baromfiak pedig elpusztul­
tak. A kar eddig megállapíthatatlan.

MiSWÉSXKV
Petőfi hangverseny. -4 Népszerű 

Főiskolai Tanfolyam Petőfi hang­
versenye szombaton, junius 2 áu lesz 
a városi zenedében. A hiugverse- 
nyen H'vas Gáborué B y Erzsébet 
és S’ilőgvi Imre szerepelnek. A 
hangverseny este nyolc érakor kéz ■ 
dódik. Jegyek délelőtt a jogkari dé- 
kanátusbui (Kollegium) es este a 
pénztárnál kaphatók.

HETI MŰSOR :
Szombatig bezárólag: Bajadér. 
Vasárnap délután: Az ártatlan Zsuzsi. 
Vasárnap este . Tösmag.

&inbá.:ak és urozROésiunazak közleményei: 
Csokonai színház. Halassy Mariska, Er- 

dödy Lilly, Csapó Maria, Rajz Ferencz, 
Rop.ó és Szig ti n.vei garantálják a Tök- 
mag viajáté< .-asárnap est-, bemutatójának 
elöl elátható si ;erűt. Akt szórakozni óhajt, 
egyszerre mosolyogni és könnyezni ok­
vet énül nézte meg e bájos darabot!

Ma, holnap és hétfőn megy esti elő­
adásba,) utoljára a B rjadér !

Kedden Lehar-operett repriz. Előadásra 
kerül: Kék mazur. ... „

Vigszinház-motgó. Vigszinházb m „1 apa 
kedvence*, a vi :ghirü kis jockie Co igán 

és Floki rémes kalandjai 5 vidám felvo­
násban, kitűnő kísérőkkel.

Uránia. Leám becsület második magyar 
világfiim. Pazar rend zés, remek felvéte­
le«.

Jön ! Tufa ikhatnen.
Apollo-mozgó. Parisette, egy párisi tán­

cosnő regénye. Bimbula legjobb szerepe, 
játszók a Send leánya szereplői ma és 
h ónap az Apolló tan. Előadások í>, 7 és 
9 ótakot.

Meteor-mozgó Meteor-mozgóban vasár­
nap Villámközpont, amerikai detektiv-siá 
ger legyei rvétel szó nbattól.

?Ä :

A DVSC a bajnok
Az urnapi futballmérkőzések vég­

leg tisztázták a keleti kerület fot- 
ballbajnokságát. Első részben meg­
érdemelten, részben szerencsével a 
DVSC lett, mig a második hely a 
DEáC és DKaSE között dől el, de 
a valószínű második a DEAC lesz. 
Az urnapi mérkőzések egyetlen meg­
lepetése a hataünas gólarftnyok.

DEAC—DTE 2: 2 félidő 1:1. A 
fotbailszezon egyik legszebb, legfai- 
rabb mérkőzése. Mindkét csapat szép, 
ötletes játékot mutatott, különösen 
az egyetemisták négy tartalékos csa­
pata, amelynek minden támadása ve-
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Mély t jelenteit. Az első gólt a DTE 
éri el Fórizs révén, amit Fábry a 
félidő végén egalizál. Kalmár hatal 
más lövését Szabó kapus kiejti s 
Fabry védhetetlenül belövi. A vezető 
gólt a DEAC szerzi meg a második 
félidő elején ugyancsak Fábry ré­
vén, sőt Schweitzer egy harmadik 
gólt ér el, de Detihoffer bitó nem 
ítéli meg, Mr u tnétkö é> után elis­
merte annok jofos voltát. A DTE 
Fehér szabadrúgásával egyenlít ki. 
A DEAC, de a mezőny legjobb em­
bere Csaky volt, aki ma » vidék 
legjobb hátvédje. Alföldy bravúrosan 
védett, méltó veiélytársa Farkasnak, 
a gólért nem terheli felelősség. Ki­
ttintek Ökrös, Zsirkay, Schweitzer, 
Kalmár is, mig a tartalékok jól meg­
állották helyüket, különösen Buda 
pótolta jól Albysit. A DTE ben Rótt, 
Fejér, Kaiser emelkedtek ki, kár, 
hogy Rótt konfidenciájával leront 
mindent.

DVSC—Nyíregyházi Törekvés 8:1. 
A vasutasok az utolsó akadályt im- 
ponálisau hagyták maguk inegett, 
könnyen győztek a tartalékos Térek 
vés felett.

DKASE—Kisvárdai SE 7: 2 A 
KSE formáján alul játszott. A mér 
kőzés nagy viharban folyt le.

D1TK—NvTVE 2 1.A DMTK ki- 
tűnő ifjúsági játékosokkal felfrissi- 
tett csapata megérdemelten győzött. 
A mérkőzés csapkodó, lanyha volt. 
Az eb6 gólt Varga lövi, amit a 
NyTVE Deák szép góljával egalizál. 
Belánszky öngólja nyerte meg a 
győzelmet a DMTK-nak. Kitűnő volt 
Rottman, Mertin, NyTVE ben Deák.

DEAD II—DTE II- 2: 2. A DEAC 
II. a szövetségi díj nvertese.

Küzdelem a magyar kupáért. U> 
napjait folyt le a négy legjobb ma­
gyar csapat között a magyar kupa 
elődöntője, A legnagyobb meglepetés 
az FTC veresége.

BTI- FTC 3:1 (1:1). Az első 
gólt az FTC éri el az el>ő percben, 
amit az MTK Kertész révén kiegyen­
lít, sőt a második félidőben döntő 
fölény után Siklóssy révén két gólt 
ér el.

DTE—Törekvés 1:0. A győztes 
gólt Schuller rúgta. A döntőben az 
UTE és MTK fog találkozni.

Másodosztály VII. kér—KAOE 
1:0.

19 TŐZSDE
Magyar korona: 10-

ZOrlchl zárlat
Berlin 77, Hollandia 217, Newyork 

554, London 2563, Pária 3605 Milano 
2600, Prága 1655. Budapest 10, Zag ák 
7637'.',, Varsó 100, Bécs 78‘/t

Devizanö'P- hiv. Art.
Dollár 5295-445, francia frank 347-57. 

márka 770-810, osztrák korona 745-85, 
lei 28I/,-301/,. svájci bank 955-75, 
dinár 61—63, ii'a 248 58. szokol 157—63.

Értékpapírpiac
Az üzleti idő elején mag s árfolyamok 

mellett élénk forgalom. Későbben a héiföi 
ellátás miatt túlsúlyra jutottak az áraján­
latok s az irányzat ellanyhult.

Zárlatkor irányzat lanyha, de a forga 
lom elég é'énk.

Terménytőzsde zárlat
Irányzat tartott, üzlet csendes.
Hivatalos árak : Búza 76 kilós tiszavidéki 

25750-26000. egyéb 2 560- 75’3, 78 kilós 
tiszavidéki 26(00—26500, egyéb 25750— 
26250 (ozs 17000-550, zab 18250- 50(1. 
tengeri 16500—17000. árpa 16500-175C0, 
korpa 7400— 6"0 

Értékpapír árfolyamok

dtf 
neí
9:

f<
*1
t<

líá

sz

7400 
14000 
611 0 

47750
5000
7700 
4480 

15400

5200
9600
67oó 
33' 0 

82(00
6700

4400
1525
2200 
2925 
4000

1950

73000 I 
I I Ail II '

Szász' ári 
Kohó 
István 
Köb. tégla 
Ésaakmagy ar 
Cement 
Dräsche 
Magnesit 
M aszfalt 
M. Alt. Kösz. 
Kerámiai 
Nagybátonyi 16 00 
Újlaki 
Uiikányi 
Salgó

Nyomdák :

38000

1140'0 [ Alt. Lég«?..
9400 ■

24000

32000
45000 

28800H 
19000 
374'0
31000

23 00
212000
112000

I»!
ök| 
hét

s
553' 
2«

Bee
fix , 1

l

-9; \
97.
71<i- s
«71 S

Pá.i ;
BOB' -
Zün 1

t
10- !,

1

iráni

Bankok: 
áugol 
Baaai 
Agrár 
Mag» ar hitel 
Jelz. 
Leszámítoló 
Olasz 
Osztrák Bitéi 
Angolbank 
Bosny. agrár 
Iparb* nk 
Horváth 
Hermes 
Ingatlan 
Forgalmi 
Kér. hitel 
Földhitel 
Kö?p. Jeli. 
Városi 
Merkur 
Nemz, bank 
Keresk. 
Cseh 
Német
Takarék és biztosítók: 
Belvárosi ex 
Fővárosi 
Lipótvárosi 
Magy. Alt ex 
Pesti hazai 
M. orsz. tak 
Első Magy. 1 
Fonciére 
Jég 
Pannonia 
Magy.- Francia-----

Malmok
B.-misk.ilci 
Concordia 
Első Bpest 
Gizella 
Gi ella uj 
Hun 'ária 
Törökszentm. 
'< ik lória 
Kbálymalom 
I ranszdan. 
Békéscsabai

Bányák és 
Beoczini 
Brassói 
Boisu i 
Lörineai

Nem

850 !
1750

t 13000
10 00
10000

8301 00
29800 
1(800 
65000

21750 
14300 
595'0 
K 800

29’60

38 00 
13750 
9000

11610

téglagy.
149 i'O

4(800
24000 

jegyzett

8600 
19250 
16 >00 
28000 
3600 

19000

Vegyesek :
7<'000 

3600 
5235 : 

2)750 I 
96 .00 l 
12000 j 
21500 ■ 
4600 I 
3350 I 

93000 
51000 | 
1601). i | 
16500 I 
3'15'H) í 
l((0) 1 
4’2000 i 
2600O j 
14800 
31000
78'0 

22750 
66500 
75000 

125000

hirdetmény
p'elhivom a t. fürdőzőközönség fi 

gvehnét. hogv a városi tsnács 
12 088 923. IV. sz. határozatával 
f. Övi ÍUDÍUS 1 tői « nagyerdei íüidő- 
árakat a következőképen adapitotta 
meg:

íijt'o hiPdEtéseh
Egy bejáróné 

felvétetik, Méliusz- 
tér 14.

Közönség
Kádfürdő:

részére
f ” ”A'l. lisztv. részére

1 szem. 400.— K 
9
1

Városi

Athenaeum 
Frankit 
Globus 
Pállasz 
Révai 
Rigler 
Kunosai ex 
Stefaneum
Vas- és gépgyárak ; 
Koburg 
Csáky 
Gépgyár 
Fegyver 
Ftanklin 
Ganz D. ' 
Ganz vili. 
Ganz vili, uj 
Gép és vasút 
Györffy 
Kaszab 
Kühne 
Láng 
Láng 
Lipták 
Mag 
Magyar acél 
Magyar-Belga 
Motorgyár 
Ólom 
Vegyipar 
Vagonzyir 
Rotssemann 
Schlich 
Schuller 
Tendlorf 
Wörner 
Hofher 

i Rima 
I Hofheruj

15000
13600 
35590 
23600 
29U00 

2300000 
300000

17750 
19000 
17(100 
21250 
44O00

5600 
22500 
48800 
48000 
23(»0rt 
K'7'iO 
12500 
29250

32750
25000

9(00

27750

Bárdi 
Baróti 
Boni 
Brassói 
Chinoin 
Danica 
Égisz 
Diana 
Izzó 
Textil 
Gyapjumosó 
Papíripar 
Részvénysör 
Szövőkötő 
Spodiuiu 
Tetuesi -zesz 
Felien 
Flóra 
Fővárosi sör 
Goldberger 
Gsohwindt 
Hung. mütr. 
Horvát 
Kábel 
Juta 
Karton 
Keglevich 
Királ vautó 
Királysör 
Keleti 
Kioldd 
K i’olg. Sör 
Cukoripar 
Haltenyésztő 
Krausz 
Royal 
Szegedi 
Rex Lloyd 
Tokaji 
Lámpa 
Ligetszauat 
Auer 
Kender 
Őstermelő 
Ruggyanta 
Szalámi 
Vasút forg. 
Marosi petr. 
Óceán 
Olajipar 
Plőbus 
Püspöki 
Schwartzer 
Szikra

37500
3650
2700

13750
1 2000 
US '0 
54 iOO 

48(1000
6700

20500

43500

39(100 
20800 
590'10 
35800
7700 

45500 
12590 
10600 
23000 
11500 
11550

20000

27200 
388(4) 
23000

Stummer 
Telefon 
Temesi sör 
Pannonia 
Török 
Pamut 
Vasm. vili. 
Zagy vapáifaiv 
Villanyi 
Mezőgazd. 
Klein es fia 
Ttv ul 
Georg » uj 136'.)u0 
Unió színház 
Vármegyei 
Mezőbe -yesi

Faipar: 
Alt Faipar 
Dunatmaszti 
Cserző 
Egy. fa 
Funiergyár 
Guttmann 
Hazai 
Kőrösbánya' 
Kronberger 
Lignum Trus 
Erdő 
Malomsok)’ 
Nemzeti 
Lichtig 
Lichtig uj 
Ofa uj 
Magyar Lloyd 
Rézbányái 
Szlavónia 
Union 
Viktoria 
Zabol ai 
Zentai 
Honi fa 
Magyar 
Mr kur

Közlekedési 
Adria 
Atlantic» 
Levante 
Miskolozi 
Trust 
Trust uj 
Nova 
Közúti 
Városi 
Déli 
Aliamvasut 
Búr

7900

140 0 
19(00 
5800

27(10
365) 
34(0 
3000 
7200 

47500 
22800

29 0

15000
2900
4 K’O

49000
2750

(>•500

12500
13600 

2x7000
3600

31000
26500

A mer

váll.:
42000
1750O 

12(iOOO
8800

2451 0

32500 
93000 
13300 
17250 
95000

Mindenes fözünö 
kerestetik, Boldog­
falva utca 19. szám. 
Ugyanabban a ház­
ban bejárónőt keres 
magános urinő azon­

nali belépésre

Ólmot
bármi y mennyiség 
ben vesz (apunk 

kiadóhivatala.600 — 
240.— 
300 — 
160.— 
200.—

H
Megvételre keresek 

ócska gázC'őveket, 
Piszkai, Hatvan «. 

27. szám.

Lakást 
keresek, egy szoba, 

konyhából állót 
a/onnalra Közveti 
tőt díjazok. Cím a 

kiadóban.

1 
0

délelőtt:

nn
n

Gőzfürdő
Közönség részére
Állami tiszte, részére
Varo.-i „ „

Gőzfürdő délután:
Közöt ség ré-zére
Állami tiszte, részére
Városi „ „

Gyermekjegy:
Gőz- v.'gr kádfürdőben
Állami tisztvi-élőknek
Városi

n V)

Nem jegyzett értések . Fabank 1900—1150, Foresta 9000—500, Hangya ipar 3t>00 
- 7C(>, Juszt izzó 2350—600. Liovd I -nk 1425—75, Magyar amerikai bank 3750—4<K)0, 

l tamis 3600—250, Hollandi Izzó 1( 0—1300 

300.— 
200 — 
100 —

250.— 
200.— 
100.-

100.-
50. -
50.—

600 —

300.—

n

v

»
n
n

n

»5

300.- „

150.- „

20.- 
20 — 
40 — 
30.— 
50.—

n
»

n 
n

n
Szénsavas fürdő:

Közönség részére 
Állami és városi tisztvise 

lök részére
Félfürdő:

Közönség részére 
Állami és városi tisztvise­

lők részére
Kiszolgálás:

Kádfürdőbenzoméíyeni ént 
Gőzfürdőben „ 
Masszírozás
Tyúkszem vágás 
Vizgyógyban

A mar kiváltott kedvezjnényes átu 
jegyek (a városi és állami tisztei 
seíök löszére kiadott jegyek) f. évi 
juiiius 1-vel érvényüket vesztik s 
azok értékét a házipénztár junius 
hó 15 ig visszafizeti. Folyó év ju­
nius 15-ike után a jegyek be nem 
válthatók.

Debrecen, 1923 junius 1.
Fős^ámvevő.

Nehéz az Éietli
r

Jó ruhába járni gondot ad, IIljrilFy 
olcsón beszerezni tessék VbOfluU 

menni, hol ki ?ésbé használt i’.n ruhák el­
adása vétele és alkalmi túliak kölcsönzése

Uar utca Z. sz. (Z< uedével szemben )

Egy szoba-konyliás 
lakásomat átadom

a Péterfi.i legszebb részén, a Tanítói 
Aivaház melletti villanegyedben annak, 
aki bútoraimat megveszi és viseli a 
Lakásrende'et 82. §-ának 4. pontja ér­
telmébe.! felszámítható költségeimet!

Felséges levegő I
Bővebb felvilágosítást csak személyes 
érdeklődők részére n ujt a Nagy Laios 
iroda, Veres u. 9. délelőtt 8 1 óráig.

Bejárónőt 
azonnal felfogadok, 
Bundi utca 3. szám

Ken. érhajat 
veszek ksebb-na- 
gyobb tételekben. 

Telofonhivásra ’ház­
hoz megyek Tele­

fon 3-48.

íihili 1 millió 90D ezer 
koronáért megkértél!
Hatvan-utcai kertben, Oiófa-ttca 32. 

számú szelet, gyümölcsös!,
a

A

azt odaadjuk annyiért!
É< aki legelőbb leteszi a foglalót és 
lefizeti a vételárat a Nagy Lajos irodá­
ban, Veres-i ton 9. szám alatt azé lesz 

ez a kedves kis ingatlan

Nevetséges potomárért!
1 millió 900 ezer koronáért! 

vevőnek semmi más költsége 
nincs reá!

Az ingatlan területe több, mint 860 
négyszögöl. Szőlő, gyümölcsös, konyhá­
kért. Egy szoba, verai da. fiskamara, 

serté-ól, szivattyús kút.
Végtelen közel van 1 Felséges levegő I
A Mester-utca végén levő gyermek- 
menhelyhez néhány percnyi gyalogséta, 

a Hatvan-utcai kert legelső utcája.

Az ingatlan erre az évre ki van a Iva 
bérbe, de a bérlővel meí lehetne álla­
podni az azonnali átvételre nézve is!

GAZDÁLKODÓS! HÁZVEVÓK! 
ÜZLETEMBEREK!

5 és fílmillió koronáért 
megkaphatnak egy óriása nagy 
telkü házat a varos szivében!

H^rom ntca sarka!
Igaz, hogy most elhanvagolt ál'a- 
polbau vau, alap')’’ rtnovalasra 

szorul!
Meszena-utca 26. száma ház tz ! 
Van rajta 2 nyiit üzlethelyiség. 
Az alacsony-bbik épületben van 
3 szoba, nagv konyha. Kis udvari 
épüle ben egy szoba, konyha. Az 
udvari emeletes épületben 2 hatal­
mas nagy szoba, konyha, speiz.

Roppant nagy borospincék !
Három pince 1

Fäskamara, sertésül. Csatorna be­
vezetve !

A vételi ügylet, a N.agy Lajos 
irodában köthető meg, Veres u ca 
9. szám. Ott fizetendő le a vételár .

Semmi más költség nincs :

Eredményesek a Hajdú- 
::: föld hirdetései! :::

Vékony száll! 1672 korona 
helyett 1350 K-^rt 

Vastag szalu 1805 korona 
helyett i450K-er<

kapható junius 3 tói 9-éig
Magyar KöxtisztviseSők Fogyasztási 
Tormclőes Értékesítő Szövetkezeténei 

Vár-utcai ruházati arudában.

Nyomatott . Magyar Nemzeti Könyv- éB Lapkiadóvállalat nyomdáiéin Debrecen, Ferenc» József-ut 59.


